



Приговор спустя 10 лет.

Собранные Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Леониду Самоляку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц) и ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 2 декабря 2000 года в поселке Сурок Республики Марий Эл Самоляк в компании еще пяти знакомых избили приезжего мужчину, раздели и бросили в не отапливаемый сарай. На следующий день, обнаружив его замерзшим, вывезли на автомашине и сбросили в полынью реки Кокшага. Потерпевший скончался в результате утопления. Пять злоумышленников были пойманы и осуждены непосредственно после совершения преступления, а Самоляк скрылся. В феврале 2011 года он разыскан в Татарстане, где проживал с женой и 7-летним ребенком.

Приговором суда Самоляку назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы. Отбывать наказание он будет в колонии строгого режима.

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625044>